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ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ПРЕЗИДИУМА ФСТР  №  12/25 

 

    25 декабря 2025 
                                         онлайн, 19.00 – 21.00 

Присутствовали: 

1. Ярошевский Алексей Эдуардович; 

2. Панов Сергей Николаевич; 

3. Дегтярев Алексей Владимирович; 

4. Атачкин Владимир Анатольевич; 

5. Гоголадзе Валерий Николаевич; 

6. Жигарев Олег Львович; 

7. Костин Сергей Иванович; 

8. Минаев Александр Владимирович; 

9. Павлов Евгений Александрович; 

10.  Писанов Андрей Николаевич; 

11.  Чесноков Михаил Александрович. 
 

Приглашенные  

 

Крепаков Геннадий Феофанович (Отделение ФСТР в г. Севастополе) 

Волик Александр Борисович (ФСТ Омской обл.) 

Самойлов Игорь Владимирович (Отделение ФСТР в Луганской Народной 

Республике); 

Линник Борис Борисович (Отделение ФСТР в Донецкой Народной Республике). 

 

Из 14 членов Президиума присутствуют 11 человек с правом решающего голоса.  

Необходимый для принятия решений кворум имеется. 
 

Повестка дня 

1. Аккредитация региональных федераций.  

Панов С.Н. 

1.1. Отделение ФСТР в г. Севастополе 

1.2. Региональная общественная организации «Федерация спортивного 

туризма Омской области». 

1.3. Отделение ФСТР в Луганской Народной Республике 

1.4. Отделение ФСТР в Донецкой Народной Республике 

1.5. ФСТ Запорожской области 

2. О структуре всероссийской коллегии судей  

Ярошевский А.Э., Дегтярев А.В. 

3. Предложения по программному обеспечению ФСТР. 

Дегтярев А.В. 

4. Программа развития спортивного туризма на 2027 – 2030 гг. 

Ярошевский А.Э., Панов С.Н. 

5. Вопросы работы тренеров. 

Дегтярев А.В. 

6. Разное 
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1. Аккредитация региональных федераций. 

С.Н. Панов 

 

1.1. Выступил руководитель отделения ФСТР в г.Севастополе Г.Ф. Крепаков,  

который рассказал о текущей деятельности Отделения Федерации и ответил на 

вопросы членов Президиума. 

Выступили С.Н. Панов, А.В. Дегтярев, А.Э. Ярошевский, А.В. Минаев  

 

Заслушав информацию Г.Ф. Крепакова, рассмотрев документы о работе 

региональной Федерации, представленные для согласования аккредитации,  

 

   Президиум ФСТР п о с т а н о в л я е т: 

подтвердить членство и выдать согласование на аккредитацию Отделению ФСТР  

в г.Севастополе. 
Голосовали: «за» – 11, «против» – 0,  воздержались –  0. 
 

1.2. Выступил президент Региональной общественной организации «Федерация 

 спортивного туризма Омской области» А.Б. Волик, который рассказал о текущей 

деятельности Федерации и ответил на вопросы членов Президиума. 

    Выступили А.В. Дегтярев, С.Н. Панов, Е.А. Павлов. 

 

Президиум отметил положительный эффект от получения грантов 

 Федерацией, которые используются для приобретения снаряжения и 

оборудования, формирования материальной базы Федерации. 

Проблема – маршруты ходят много групп, но оформляют маршрутные 

документы далеко не все. 

 

Заслушав информацию А.Б. Волика, рассмотрев документы о работе 

региональной Федерации, представленные для согласования аккредитации,  

 

Президиум ФСТР п о с т а н о в л я е т: 

подтвердить членство и выдать согласование на аккредитацию Региональной 

общественной организации «Федерация спортивного туризма Омской области». 
Голосовали: «за» – 11, «против» – 0,  воздержались –  0. 
 

 

1.3. Выступил руководитель отделения ФСТР в Луганской Народной 

Республике И.В. Самойлов, который рассказал о текущей деятельности Отделения 

Федерации и ответил на вопросы членов Президиума. 

Выступили С.Н. Панов, А.В. Дегтярев, А.Э. Ярошевский.  

Президиум отметил как положительный результат, что в Республике 

имеется 9 залов для проведения занятий и соревнований по спортивному туризму 

и они используются для подготовки спортсменов в сфере туризма. 
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Заслушав информацию И.В. Самойлова, рассмотрев документы о работе 

Отделения, представленные для согласования аккредитации,  

 

   Президиум ФСТР п о с т а н о в л я е т: 

подтвердить членство и выдать согласование на аккредитацию Отделению ФСТР  

в Луганской Народной Республике. 
Голосовали: «за» – 11, «против» – 0,  воздержались –  0. 
 

1.4. Выступил руководитель отделения ФСТР в Донецкой Народной Республике 

Б.Б. Линник, который рассказал о текущей деятельности Отделения Федерации и 

ответил на вопросы членов Президиума. 

Выступили С.Н. Панов, А.В. Дегтярев, А.Э. Ярошевский, О.Л.Жигарев 

 

Заслушав информацию Б.Б. Линника, рассмотрев документы о работе 

Отделения, представленные для согласования аккредитации,  

 

   Президиум ФСТР п о с т а н о в л я е т: 

подтвердить членство и выдать согласование на аккредитацию Отделению ФСТР 

в Донецкой Народной Республике. 
Голосовали: «за» – 11, «против» – 0,  воздержались –  0. 

 

1.5. В связи с отсутствием представителя ФСТ Запорожской области решили 

перенести вопрос об аккредитации на следующее заседание Президиума ФСТР. 

 

    

 

2.   О структуре всероссийской коллегии судей  

 А.Э. Ярошевский, А.В. Дегтярев 

 

Президиум ФСТР рассмотрел и обсудил предложения Комитета группы 

спортивных дисциплин «дистанция» ФСТР по изменению структуры 

Всероссийской коллегии судей по спортивному туризму (далее - ВКССТ). 

 

В прениях выступили С.Н. Панов, А.В. Дегтярев, С.И. Костин, А.Э. Ярошевский, 

О.Л.Жигарев, М.А. Чесноков. 

 

На голосование поставлен вопрос о принятии новой структуры ВКССТ: 

один Председатель ВКССТ и три заместителя Председателя ВКССТ (по группе 

дисциплин «дистанция», по спортивной дисциплине «северная ходьба», по группе 

дисциплин «маршрут»). 

 

Голосовали: «за» – 5, «против» – 2,  воздержались –  2. 

 

По результатам обсуждения данного вопроса Президиум ФСТР решил: 

- утвердить новую структуру руководства ВКССТ: один Председатель 

ВКССТ и три заместителя Председателя ВКССТ (по группе дисциплин 
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«дистанция», по спортивной дисциплине «северная ходьба», по группе дисциплин 

«маршрут»); 

- Атачкину В.А. в кратчайшие сроки доработать «Положение о 

Всероссийской коллегии судей по спортивному туризму», собрав предложения по 

редакции от Маршрутного комитета ФСТР, Комитета группы спортивных 

дисциплин «дистанция» ФСТР и Комитета по северной ходьбе ФСТР; 

- назначить Сопредседателями ВКССТ Чеснокова Михаила Александровича 

(по группе дисциплин «дистанция»), Атачкина Владимира Анатольевича (по 

спортивной дисциплине «северная ходьба») и Костина Сергея Ивановича (по 

группе дисциплин «маршрут») со сроком полномочий до нового решения 

Президиума ФСТР о назначении Председателя ВКССТ, но не позднее 01 апреля 

2026 года; 

- включить в состав Президиума ВКССТ по три человека от каждого 

комитета: Чеснокова Михаила Александровича, Атачкина Владимира 

Анатольевича, Костина Сергея Ивановича, Писанова Андрей Николаевича, 

Палайма Кристину Владо, Яблочную Марию Игоревну, Перепелкина Александра 

Сергеевича, Косилова Илью Сергеевича, Жигарева Олега Львовича со сроком 

полномочий до нового решения Президиума ФСТР о назначении членов 

Президиума ВКССТ, но не позднее 01 апреля 2026 года. Утверждённому составу 

Президиума ВКССТ организовать работу в соответствии с действующим 

«Положением о Всероссийской коллегии судей по спортивному туризму»; 

- провести не позднее 01 апреля 2026 года очередное заседание Президиума 

ФСТР по вопросу структуры ВКССТ с рассмотрением и утверждением новой 

редакции «Положения о Всероссийской коллегии судей по спортивному туризму» 

и руководящих органов ВКССТ. 

 

 

 

3. Предложения по программному обеспечению для ФСТР. 

А.В.Дегтярев  

 

Выступил А.В. Дегтярев с информацией о предложении, поступившем от ООО  

«Л-спорт» по оказанию услуг по предоставлению Облачной платформы и 

удалённого доступа через сеть Интернет с целью осуществления хранения, 

группировки, обработки персональных данных спортсменов, тренеров, судей, 

включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, обновление, 

изменение, использование, передачу, обезличивание, блокирование, удаление, а 

также формирования на основании этих данных необходимых отчетов.  

 С вопросами и уточнениями выступили С.Н. Панов, А.Н. Писанов, 

А.Э.Ярошевский, М.А. Чесноков. 

 

По результатам обсуждения данного вопроса Президиум ФСТР решил 

- признать предложение ООО «Л-спорт» заслуживающим внимание и заключить 

с ним договор на оказание перечисленных услуг. 
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4. Программа развития спортивного туризма на 2027 – 2030 гг. 

Панов С.Н., Ярошевский А.Э. 

 

Выступил С.Н. Панов с информацией о необходимости подготовки  

Программы развития спортивного туризма на 2027 – 2030 гг. 

Выступили А.Э. Ярошевский, Е.А. Павлов, А.В. Дегтярев, А.В. Минаев. 

 

По результатам обсуждения данного вопроса Президиум ФСТР решил 

- полученный от Минспорта шаблон Программы развития разослать всем 

членам Президиума 

- провести отдельное заседание по вопросу подготовки Программы с 

привлечением внешних специалистов. 

 

 

5. Вопросы работы тренеров. 

А.В. Дегтярев 

 

С информацией о необходимости совершенствования работы тренеров по 

 спортивному туризму выступил А.Н. Писанов. 

С предложениями выступили А.В. Дегтярев, Е.А. Павлов, С.Н. Панов. 

 

По результатам обсуждения Президиум ФСТР решил 

- провести Рабочую встречу заинтересованных лиц на базе РУС «ГЦОЛИФК». 

 

 

6. Разное 

Об учреждении наградного знака за прохождение дистанции 1000 км. 

 

Выступил А.Э. Ярошевский с информацией о предложении Комиссии по 

тропам - Учредить наградной знак за прохождение маршрута протяженностью  

1000 км. В обсуждении приняли участие С.Н. Панов, А.В. Минаев. 

 

По результатам обсуждения Президиум ФСТР решил 

- поддержать учреждение наградного знака за прохождение 1000 км, 

- доработать Положение о знаке, 

- создать Рабочую группу из представителей Комиссии по тропам, 

Маршрутного комитета и Комитета по Северной ходьбе для обсуждения 

критериев и принципов награждения указанным знаком. 

 

 

 

Первый вице-президент ФСТР     А.Э. Ярошевский 

 

 

 

 


